

Nova klasa ribarskih učenika završila kurs u Končanici

Na ribnjacima u Končanici bio je još 1948. godine prvi školski kurs specijalno za ribarske učenike u privredi. Učenici, pridošli iz raznih strana sa naših ribnjaka, pohađali su redovno kroz tri godine sa ostalim učenicima privrednog smjera školu u Daruvaru, a uz to su redovno bili zaposleni kod svih sezonskih radova na ribnjacima pod specijalnim nadzorom našega vrsnoga ribarskog majstora Vjenceslava Horky. Koncem svake godine pored obaveznih ispita iz općeg obrazovanja, polagali su pojedinačne ispite iz teorije i prakse ribarstva i ribarske tehnologije.

Ovaj sistem obrazovanja naših prvih ribarskih mladih kadrova dao je dobre rezultate. Pa ipak, od 12 prvih polaznika ribarskog kursa u Končanici, danas su samo dvojica zaposleni na ribnjacima kao ribarski majstori. Od ukupnog broja tih ribarskih učenika (33 polaznika) koji su polazili ribarsku školu, sada rade na ribnjacima samo trojica. Da je samo oko 10 posto od prvih naših ribarskih učenika ostalo i radi na ribnjacima, razlog leži u razmjerno teškim uvjetima rada u tom napornom zvanju, a i odgovornom radu u tom pozivu. U Končanici je sada naš zaslužni ribarski majstor Horky u mirovini, no njega je zamijenio i dalje nastavlja rad na tim ribnjacima, njegov učenik iz 1948. godine, a sada dobar ribarski majstor Josip Hanzl.

Ove godine završilo je pred tri godine započet tečaj u Končanici 7 mladića ribarskih učenika: Ivan Jurišić, Korel Vencl, Kučera Ivan, Kubin Miroslav, Liber Vlado, Matušćak Stanislav i Orct Karlo. U trećoj godini naukovanja, od devet polaznika toga tečaja, ribarski učenik Mihalec Viktor, prvi na radu i među prvima sa odličnim ocjenama, poginuo je tragično u saobraćajnoj nesreći, dok je Rohlik Rudolf napustio naukovanje. Dakle, već tokom treće godine naukovanja smanjio se je broj polaznika za 17 posto.

Praktični ispiti održani su na ribnjacima, a zadnji završni ispiti pred ispitnom komisijom u Daruvaru 19. VI ove godine. Polaznici kursa s uspjehom su položili sve ispite, a napose odlično one iz ribarske struke. Svi polaznici ovoga tečaja sinovi su ribarskih radnika zaposlenih u Končanici, a dvojica od njih su

praunuci ribarskih radnika. Dakle, već četiri generacije ribarskih radnika rade u Končanici.

Ribnjačarstvo Končanica već od prije, a i sada, mnogo polaže na osposobljavanje svojih ribarskih kadrova. Pored ovih sedam kvalificiranih ribara, već drugu godinu dvojica mladića polaze specijalnu ribarsku školu u Vodnjanima, CSSR: Josip Vlasak i Ivan Hanzl. I ova dvojica učenika sinovi su ribarskih radnika zaposlenih u poduzeću.

Zadnjih godina znatno povećanje ribnjaka u Končanici, uz to još i skraćeno radno vrijeme, pa i uvlađanje novih metoda rada, a uz redovan uzgoj ribe i nove vrste riba, traži napose kvalifikaciju, a i zalaganje na radu. Bez sumnje je, da Ribnjačarstvo Končanica dosadanje rezultate intenzivnog uzgoja ribe zahvaljuje, među inim, i odličnom kadru ribarskih radnika. Postigli su još 1960. godine jugoslavenski rekord, 2.670 kg/ha, vrhunski prinos uzgojene ribe

Inž. N. Fijan



Polaznici škole

Foto: Fijan